WA

Bt L rEkhe RS
TREEHD : A

Abstract

Given natural numbers n, k,d, M. A partition of n is a set of natural numbers whose
sum is n. A k-partition is a (k,d)—partition if the difference of any two elements is no
less than d. Denote the number of (k,d)-partitions of n by p(n,k,d). A partition is a
[k, M ]-partition if the maximum of its elements is no greater than M. Denote the number
of [k, M ]-partitions of n by P[n,k,M]. In this work we investigate those two families of
partitions. Our results include the recurrence formulae, relations with ordinary partitions,
symmetry and unimodality.

PXHE
MREHRE n,k,d, M & n JLFRR—HEREEEN > B n ®—{@ [58] ARZMHE
REFEHIES o B k-2 ENNEERETREEEED 4 R k-2E8 n 19 (k,)-2
& MHERE n B (k,d)-3EBEUFEELER p(n, k, d) - Bl k-DERORATERES
AR M > Qg k—2ER n 1 [k, M]-23E] - WHERE n FIE [k, M]-23E8ELDRFRTR
Pln, k, M]  A3C5EERMESE) - GEIRIRBROEEER R - WHRW p(n, k, d) L EREDE
HIBARR » R Pn, k, M| BERBIEELE n = 3 I > Pln, 3, M] ABIEHS -

1 féisr

1.1 HEEHE

FEREFEERET > £ [RNAFZEM] WERET - [ n BHEREK] 223 L @HERET
HAGENEREERFSFHE > EAMERE n RRK k AEARAEBAIN A EE > 25
p(n, k) o MELTEHEOGEHET » B n FHRIEKSEER] n EHEERETHEBEE SR
BB pn) BB n MO -

B —RERY n B EIH > AT SR ERERRERMRESEE - RIFFH
& BHTEM—EREREE A EMER - KIEREFF B IRE TR ERE_EHERH

(85 (k,d)-974%1) s HAETEHOANEBIRS] (B [k, M]-74F) » REEILEER RN
WRIEH—EE » WEERTEE T BB -

1.2 H7EH®
E—EERB n - FEE S = {s1,50,....,s1} RERB N k TTHRE (RERTRA
k
BR) & ) si=n- HIBES S B n B—@E k54 -

=1
# S WREEMRMINEREET/ NI AR d (EIEHERAR i) (1,2, ..k} > |si—s] >
d L) o B S B n W9—{8 (k,d)-58] o % S g BFTE n 10 (k,d)-5EFHRIE
& B4 p(n,k,d) = |Snkdl ©
¥ S BMATEETARERY M (B max{si,sz,...s50} < M ) + QIfG S B n #9—
M8k, M)-538] - # SI,, o BFTE n 8 [k, M-S EFHRGES - 814 Plnk, M) =

|SrlL,k7M| °

-



BMAHE BT

. ST p(n,3,1) ~ p(n,4,1) B p(n,3,2) B—FER ;

. BT p(n, k,d) BIEERIRR ;

3. BT (k,d)-5&) B k-4 EIRIRALR

4. BT Pn, k, M| BEEBER

5. TEEE k, M BT » BR3F Pln, k, M| 8$TEIEE Pln, 3, M] HERES -

[SCRE

1.3 EREEE - AR It e Rk

BN A B RB BN E AR - ARMRERESR - Al BRESRY
TH > BIRFESFRATH R THE -

1. HAESE

GE—EERK 0 ¥ 0 TRFE—EERMOBA - AEERBFRNES
RIS n K9—{ESE] - BI : B n =4 BIES {1,1,1,1}~ {1,1,2} ~ {1,3} ~ {2,2} &
(4} BBERY 4 WHE - 4 S, BERY n FEHEFHRNES -

SENH ASEERE n 0 EE p(n) = |S,| - R n K3 EH

Bl & n=1 BARYTHM p(1)=1-
S 2=1+1 1t p(2)=2°
HE3=1+1+1=1+2-# p(3)=3 -
FEEBE AR n BA > AISHH p(n) HHREEI - HEHB ST TR p(100) =
190569292 » AT n = 1000 | » p(1000) &3 32078 -
2. k-5l
B n AISEIS kEBREEGEN - 8BS n —@ k-5F -

k-5 EI8: & Sop B on A -DEIRBRIES » &
p(n,k) =[S k| >
MEERE n 1 k-2 EB - BAERE n 18 p(n, k) AR k-2E5% -

B B 6=1+5=2+4=3+3># p(6,2) =3
NMA6=1+1+4=1+2+3=2+2+2+# p(6,3)=3"
ESHE RIS - H1 n B k-8 p(n, k) EEMEEBEEERGMOT :

p(n, k) BYEERR R
HBEBRE n k> Hfn>ko Jl n B9 k-22% p(n, k) BETHIEIRG :

(a) p(n,1)=1~p(n,n-1)=1~p(n,n)=1-p(n,2) = [gJ




(b) p(n,k)=pn-1,k-1)+p(n-k,k)

k
(¢) p(n,k)=pn—k,1)+p(n-k,2)+...+p(n—-k,k) = Zp(n—k,i)

<®mm=§Mmm

3. (k,d)-5#l Al - ENEERETRNEZESEORERE 4 AR -2
5 (k,d)-7E -

(k,d)-SEIB : 5 Sppa B n A (k,d)-EREENES » B
p(nv kad) = |Sn,k,d| ’

R n B (k,d)-28% - BENERE n 5 p(n, k,d) BTRE (k,d)-2E%
o R > E d=0 K> R p(n, k,0) =p(n, k) °

Blan -
FZEEARB n=12>k=3 d=1  BMFAFRZIEERY 12 FrEH (3,1)-2F]

{81752783} °

S1 1 1
52

—_
—_
[\
[N
w

o~
ot
w
~
W~

A p(12,3,1) =T

MEBRE n,k,d> FTE k-DEABROES S, L5 S, NTEE  MAAE
(k,d)—ﬁ%ﬂﬁﬁﬁ?iﬁiﬂ@%ﬁ n,k,d ‘/Z‘ﬁ:’ Sn,k E@%%é ’ 3& p(n,k,d) < p(n,k) < p(n) °
—M&ME p(n,k,d) 8 p(n) EERLDIRA - BEE > EREIE n, b HERT > BEE
BB d B98I0 > p(n, k, d) FFERER TR - REIEE—F R p(n, k, d) BEE - 5E
ferp B — LSRRV BB EAE - N — S E R EB (RAIR AT E B B AR - A AE K
p(n, k,d) —fEARIATREN °

2 HEAR
2.1  fEEGITFHESE

BTBRZERE n 1Y (k,d)-78H - BEFRBIEBINT k, d ETHRR - BREMEE
k-

2.1.1 p(n,3,1)

EHAFER k=3,d=11MEY - BTHWERE n 8 (3,1)-0#8  THHENHERS
[ n SBHEFAER > R 3 EMERKFETF - ETAFFEZEENELT - HEEERE TR
HETHRNTER ] - B AR FERRROEE - BN BIREETRFLE A, A, A3 3
& A; FERREREGEES s, » Hb 1€ {1,2,3} » Bl s1 <sp <83 °
i no=15° WM s1 < s2 < s3 H s1+s2+83 = 158 51 <5 LTHKTA
s1=1,2,3,4 {IHF -



Eos1= 1 BT 51 <sp<s30 SBFE Ay, Ao, Az RIRFIA 1,1,2 FBER » RERHGH
BREY 11 FEERDEEE] Ay B2 Az o> HApBOR Ay FRfrBRIsREBA AR As Hrigauske - Boksns
RUTHIRIEEH :

A |1 1 1 1 1
Ay | 141 1+2 | 143 | 1+4 | 145
Az | 2410 | 249 | 248 | 247 | 246

AR RIER 11 FEEROEE Ay B A o WERENTEEER 5 B iR K
11 S MESFELE 11 BHE - TIKFHROEERBR RGBTSR A, 8 Az o
B ENFERAY 1111 IR EF] Ay B Az I p(11,2) BHE - R p(11,2) BB RIRT AN
p12)=| 5

B os1 =28 BT 51 <sp <s30 SGAE A1, Ao, A FARIKFIRA 2,2,3 FEEK » REEHH
BRI 8 FEIREEE] Ay B2 Ag th o HAEIR Ay FiT@RIEREUN AR As $ERIEkE - 5HE%
HIE p(8,2) EIFF -

H s =3 B FHERAHEE p(5,2) BIEE  ME s =4 B 5HERIEE p(2,2) &ElF
i

H_RIRESERATAT - 4 15 SEMERIRER S 553 3 (AR T - HHERE M - FRNEBEE
FHREEE 5+4+2+1 =12 BARWEE - BEE - BAE 15 89 (3,1)-7&I8 p(15,3,1) BT
FIRAR

p(15,3,1) = p(11,2) + p(8,2) + p(5.2) + p(2,2) = EJ + GJ " BJ N EJ “12

1B IR B THERS - FIREHRE KRB R n 1 (3,1)-2FH p(n,3,1) - HEMBELL
THIH :

51 1.

[252]
HEBEARE n>6- p(n,3,1)= Y p(n-3i-1,2)=
i=1

l"«%‘q’Jln—&'—lJo

i=1 2

FHH.

EEK n FHEENERRE 3 EHERNET > EALFEEHENER T - ZEfFRERD
& HNEIRKBETERFLE A, A, As > MKBEKFLS s1, 50,53 o FAEER - LLTEK
A% {s1, 592,53} BRERE n 19 (3,1)-73F] » BK s1 < s2 <53 ° HI® 51,502,535 HBEA
o l+s1<so H2+s1<s3 FHlltn=s1+s0+s3281+(1+51)+(2+81)=351+3° &

Hl s, < [”;3J o LITFRHE 5, BT IER -

Eos1 =18 BTHR s1 <sa<s3 %I A, Ax, As BRIKFROA 1,1,2 FHER » A%
TR n — 4 FHIRDER| Ay B A 1 HIPER A, PRIk o TR As #8
HIEREL ts o S to+tg3 =n—4 H ty <tz Fill {t2,t3} BERE n-4 1 2-5%] - 741
{1,1+¢t2,2+t3} LBERE n 1Y (3,1)-5% - A n -4 FRSES A, B A; HEESE
FPEARE n-4 8 2-7FB p(n-4,2) » FTLAE s1 =1 K> BRE n 89 (3,1)-7&HE
p(n —4,2) BARIFER -

n-3

i ST s - < [ - J B BT 51 <50 <30 S51E Ay, Ao, Ay FPVKFEIR

A d,i,0+ 1 FEEK » FRGTRIERED n — 30— 1 FEEKRODEH] Ay B Ag v - ZRK Ay FTFTERIEREL 4o
AR Az FIEHIIREL t5 - KR to+tg3=n—-3i-1> H to <tz {to,t3} BEHARE n-3i-1H
22— WA {i,i+ta,i+ L+t WRERB n 89 (3,1)-728] - KR n - 3i - 1 FHRSEE

4



Ay B Ay BB EBERREAY n - 3i— 1§ 2- 588 p(n C3i-1,2) 5 LI sy =i B
HAB 1 1Y (3,1)-R 858 p(n - 3i— 1,2) ERRAKET
FRE SRR LAY n 8 (3, 1) -5 EI
|22
p(n,3,1)= 3 p(n—3i—172)°Iﬂ%3¥ﬂ£%‘ﬁ%§ﬁn’p(n,2):EJ IHRRAE - FF A
i=1

71.3 ln

p(n,3,1) = Z p(n-3i-1,2) = ijj{n—?)i—lJo

] 2

O

{51,852, .., 5p BEAE n 1 (k,d)-24 » QIS {s1,52,..., 51} THR/NTEHLE—
EREE - LT EREENHE - i'% (k,d)- ﬁJ\%JE@H“/J\JE%E’J_JHJﬁ

SIE 2. ZEAE n B (k,d)-5% {s1,52,...,51} * T 515 {s1,52,..., 5k} FTHHR/NTT
% Hl

dk(k-1)
2

n dk-1)
2. Slglk_QJ

1. n>k+

BHH. (n HEER/INTE s EE )

EEE n BHENRSTHRE L EHERNFET  ECAFEEHENERT » k AR FK
REREE - HABIRBRETRFER A, A, . Ay BERBEIKFES s1,s2,..., 55 © #14]
Fhat > UTRMAES {s1,52,....s1) RnBRE n Y (k,d)-7%] » HHPEK s <s2<... <
sk o B 51,80, 5 BRBEARE M d+s) <so HEMEE i€ {1,2,...,k} » (i-1)d+ 51 < 54
TERT ©

1. %}’% 81,82, ..., Sk H"J%@@ v 5121 E.%j"ff%f 1€ {172,,]{3} ’ (’L - 1)d+$1 <85 ‘Iﬂfj{:j ’
At LA

k k k k _ _
n:Zsi2Z((i—l)d+sl):Zsl+d2(i—1):l<:51+dk(k2 1)2k+dk(k2 D,
b S | iz i1

2. Hfgn= ZS% Z((z— Yd+51) = dZ(z—1)+k 1—dk(];_1)+ksl ,
ikl s < - d(""z D mmsl%am’mls[k—d(k;ﬂe

2.1.2 p(n,4,1)

EREARE n 1y (4,1)-0F 8 - BREENFEERS [ n BHERNEK  BE 4 EHERG
o EARFFEZEANBERT - HEEEATFANKEE ERN A EE] - BNERET
KIEERVELE - H/ANEIRBREFIKTEEE A1, As, As, Ay » W6 A, FERBEREGES s, » B
1€{1,2,3,4} » BAl 51 <s3<s3<84 H s1+82+83+s4=n° LATHEP s EITHHE B
p(n,4,1) BE - GRS (4,1)-7FEE (3,1)-2FEWER - REBELITEHE :

5



518 3. 4 sy BERB n 89 (4,1)-58] {s1,52,53,51} PHIBNILHE
1% s1=7 BIBAE n 89 (4,1)-2& {s1,502,53,51} }F p(n-44,3,1) BEEH

|22 ] ===

2. p(n,4,1) = an 45,3,1) = Z Z {%J

7=1

BH. (BEd=1K k)

1. FEE n EAERNERSBUE 4 EERNFET  EAATFEERNERT - 4 BFFIKRE
HREEE - H/INEIKERTRTRLS A, Ao, As, Ay > MHSBEIKFECR s1,52,53,54 °

Hos1 =) K BTHRE s1 <s2 <s3<s40 FBIE Ay, Ag, A3, Ay FAREA j BB R
BRERRERRY (n—4)) BIRDEF] Ay, Az, Ay F > 4 Ag, A3, Ay Fﬁ%‘?@ﬂ’ﬂfﬁiﬁﬁﬂﬂﬁ
Q%%Z t2,t3,t4 ’ ﬂt%* to+t3+14=n— 4] E_ to <tz <ty- JLEEE% {tg,tg,t;;}
%5%%( (n 4,]) EIJ {. (3 1) ﬁ}? T.t So =jJ+ta > S3 —]+t3 S4 —]+t4 » A
{s1,52,53,50) RERE n B—{F (4,1)-72F] - WAFER - & 51 =7 K> BRE n 1y
(4,1)-3BHER (n-47) B9 (3,1)-53FN% - HIE s =5 K- BRE n 19 (4,1)-5381
{s1,52,83,54} #H p(n-45,3,1) EF -

4 2
["46J e BRI B sy = B EAB B (4,1)-58] {51, 0,85, 54) 2K

|25
p(n-45,3,1) BHE - EEEEFE s, ITREH > TR p(n,4,1) = > p(n-45,3,1) -
j=1

2. ERSE RS n BT (4, 1)-58] (51,50, 53,54} » H48 31 2 74 s < [" _- ”J _

REE 5IE 1 AURERATA

By B e
P43 0= Y pe-aj-ni-12- Y | PR
=1 =1

HEARH n 8 (4,1)-7HIE

|25°] R | S el P P Y
p(n,4,1)= > p(n-443,1)= l%J
=1 J=1 =1

2.1.3 p(n,3,2)

HEFRBERE 15 1 (3,2)-0& {s1,50,83} » AR > RE 51 < 50 < s3> BEEN
S1+82+83 =15 2+81 <89 H 2+ 53 <s3° RXZHERBHERE 15 B (3,2)-7 8
p(15,3,2) =7 » WEFIHATER (3,2)-2FA0T :

S1 1 1 11 2121 3

s21 3| 415]6](4]5] 5
ss |11 10]9 (8|98 (7

tp (111|122
ta |2 3]4
t3 |9 (8| 7|61 7|61 5

w

ot
w
e
N




FRES {t1,to, s} » HPER t1 =51~ ta=s2 -1 t3 =532 WHES {t1,t2,t3} &
ﬁlﬂzuti’% ° lil% t1+t2+t3 281+(82—1)+(83—2) =15-3=12~ 1+t1 <9 E_ 1+t2 Stg ’ ﬂ
HEE {t1,t, 13} BEARE 12 —{F (3,1)-7% - E—FEHE M LRANSERE 12 FIEHN
(3,1)-73& » /T B R EFRAE B R E A TERMR - HILATHE p (15,3,2) =7=p(12,3,1) °
BEWE (3,2)-7%E (3,1)-2HEERENRF RO HEGRUTESEESR

5% 4. TEERE n29:
1. {s1,52,83} B n B9 (3,2)-0% < {s1,50-1,85-2} [ (n-3) Y (3,1)-52%) -

[5¢] L222] g3
2. p(n,3,2) =p(n-3,3,1) = Z p(n-4-3i,2) = Z {” 4; SZJ
i=1 i=1

ZHH., (E k=38 [%d)

4 {s1,50,53) BEARE n Y (3,2)-9F] » Hrfr 51 < sy <53 Fill sy +sa+53 =1 2+51 <
32E2+$2§83°ﬁ§t1281‘tQZSQ—l‘t3=83—2’,E\Utl-HfQ-f-tg=81+(82—1)+(83—2)=
n=3~1+t <ty B 1+1ty <tz WJHES {t1,t2,t3} BEARE (n-3) W—ME (3,1)-72#] -
#p(n,3,2)<p(n-3,3,1)°

BT & {t1,t2,t3} BERE (n-3) B (3,1)-57& > H t1 < to < t3° FrLA
t1+t2+t3=n—3‘1+t1§t2El+t2$t3°%% 51=t1‘52=t2+1‘83=t3+2’,a\u
s1+sa+s3=t1+(ta+ 1)+ (t3+2)=n~2+s1 <sp H 2+ 59 <3 ATHIES {s1,52,53} B
HRE n B—M@ (3,2)-538] - #& p (n,3,2) 2p(n-3,3,1)

et SRR > {51, 50,53} B 1 B9 (3,2)-508] SER {s1,50-1,s55-2} B (n-3)
Hy (3,1)-53

HHEEEEARAE n>9>p(n,3,2) =p(n-3,3,1) HET - O

2.2 EEREERAYEST

HRBUNG kB d> AXER® T - LHEIBRR > 518 1 HHREME k=3-d=1
W BB n B9 (k, d)-DEIBAIHEAIE - 1€ 518 3 /IEH > BRE n 1Y (4, 1)-2AEAER
—RIIEY (3, 1)-2FIBARETE - AT 518 4 QIFRMA (3,2)-72&182 (3, 1)-7EHTH FERR R - L
EREEERY (k,d)-2E -~ (k-1,d)-5F8 (k,d-1)-53E8HAEERENRG - $REA
#on @y (k,d)-2EE p(n, k,d) » ST BRFTFRAFELHREES R n, k, d BEATEER R -

2.2.1  (k,d)-53% - (k-1,d)-52#

513 3 FEAT (4,1)-2FEFH—RIN (3,1)-2HBORESGEH > Fib 58 3 W
B BAFTAT DA ELHERE - (P ar (K, d)-2EIBEE (k- 1, d)-2EBIIB fRN - BB U EH

FE 1. GEEAE 0k do HE 0kt d’f(’;‘l) S gl
Ikﬁid(k;l)J
p(nvkad): Z p(n_k]_(k_l)(d_1)7k_lad)
j=1




T, (& dEER B k)

EEK n FHEENERSBURE L EMHEENETF  ENAFEZEENERT - b EfEFKR
KEVEE - H/AINBIRKFETIRTREE A, Ao, .. Ay » MRKBEIKTES 51,502,856 ©

B os1 =) B BTHR s1 < s0 < <spo1 < s BTEA AR J K 1
1E Ao, Az, -, A FERBTRA j +(d-1) FEERK > REFRRERN (n-kj-(k-1)(d-1)) #
B4y 88 ?’J A2,A3, A H o Ao, Ag, e A FRETIERIEREL BIE B A to, b, tg » Ui

ER Zt =(n-kj-(k-1)(d-1)) B Vie {23, k-1}» BME t;s1 —t; > d° 55

TEEE [t to, 10} BERYK (n—kj— (k- 1)(d=1)) B—(8 (k- 1,d)-58 « BHEH
i€ {2,8,k} o % si =g+ (d—1)+t; » BITTE {51, 50, 5} EVESEVIRBL n 09— (k, d)-5>
o FAER B sy = j Ko BAB 0 19 (k,d)- R EBER (n-kj— (k- 1)(d-1)) §
(k- 1, d)-53 I8 -

Eﬂﬁa:j%’Eﬁﬁn%(kwﬁﬁuﬁﬁn~%}%ﬁ

p(n—kj-(k-1)(d-1),k-1,d) BHEE - 1R¥E 5I1# 2 [l s; =5 < lz - d(k2— 1)J o M,
HRERE n WA (k,d)-24E] 51,89, s, 1+ FREATE s1 BUATEENE » ATAN

[#-252
p(nak>d): Z p(n_kj_(k_l)(d_l)ak_Ld)O O

j=1

MR bl B 1 FIRREIE d=1 K BRBn B9 (k, 1)-DEIBEUTRHR :

BR 1 GEERE n ko Hep s ke PO gy

[#-452]
p(nakvl): Z p(n—kj,k—l,1)°
j=1

2.2.2  (k,d)-7& - (k,d-1)-53%

518 4 RS REIT (3,2)-0& H(3, 1)-2ERHERLR - R T p(n,3,2) =p(n-3,3,1) °
D R P 3L S B - g (k,d)- I8 (k,d - 1)-DEIRBR - HE—S HEEEER
Btk - BIFTRRAD (k, d)-2&E (k, 1)-2EIHIBAGRA - BAVERGRUTIIEHER -

EH 2. \EBRE nk,d  Hf n>k

p(mk,d):p(n— k(k2_1)7k,d—1) o

+w,au

FH. (F kEER B d)
iﬁj»ﬁ\':‘:‘éﬁ\ze{l’273’7k} ’ %% tizsi_(i_l) °

k
W {s1,80,, 51} BERBE n 8 (k,d)-5& > H sy <sp < <sp o AH Y. si=n H
=1



Vie (1,2, k—1} > B 5101 — 51> d - IS
k k k k
DIUEMNCECENEWENENE
H Vie{1,2,3, Kk} tir —t; = (5501 —1) = (85 = (1= 1)) = 5501 — 85 — 1 > d — 1 Fipkr »
8 (11,0, 1) A~ D g ka1
Mk 1)

k(k-1)
2

‘[H:% ’ % {t17t27"'7tk} % n-
k _
2.t :“—@ ! We{172,3,---, } o B i —t; > d -1 BT

i=1

E’j(kd 1)ﬁj\$| HEPt1<t2< <tk li]%

k k k k
Z Z 1—1)):§ti+§(i—1):n’

E_ Vi e {1,2,3,"',k‘} * Si+1 — S = (ti+1 +i) - (ti + (Z = 1)) =t —ti+1>d 'Iﬁ’f{;j ° Ej%ﬂ%
& {s1,50,, 5k} %Eﬁ%l n B—{@8 (k,d)-7& -
A LANBTA - £ {51,802, 56} B n B9 (k,d)-DEFERRE {ti1,t2, e} B

SRR D) g h d-1) 5 B = s (1= 1) > Vi€ {1,2,3, k) - FHEHERE AR
nz e BEZD ’p(mk,d):P(n—k(kQ_l)»k,d—l) I - =

g Bt 8 2 - S P AR R EA N - AR (K, d)-2EIBE (k, 1)-2HIEH
BAR - E— DI HEIAR k- B BORTE - BOEDUTHER

L dk(k-1)

BR 2 MEBRE nk,d Hf n>k 5 > Al
p(n,k,d):p(n—k(k_lg(d_l),k,l):p(n— k(k;l)d,k) .

801,
SR 2 REEATAD B (b, d)-p (n, b, d) TS b ORWT  HESH d TH
vemetn maeie CED gm0 - ( k(’“‘l),k,d—l) BB ERT

BRI AT RO (S - TR S H d T d— 1 A28 o HIR e w R
HERER -

p(n,k,d)zp(n— k(k; 1),k,d—1)=p(n— k(k;1)2,k,d—2)
p(n_ k(k_1)4,k,d—3):---:p(n— k:(k—l)i,k’d_z_):

2 2
) p(n_k(k;n%)o

:p( k(k-1)(d-1) 1)(d 1) ) (
p(n,k,d):p( bk - 1)(d ”m) ( ’“(k d )Iﬁﬁijo -

HBCATA > FEEE2 8k T -




2.3  k-SEImATRE S

B —{E k-7E > BERTRRNLEZGTEREEME M T > HOHIRE RN
k-5 &G REAFHE -
2.3.1 [k, M]-54

T M BERE EERE n (—F k-2ERRARTELAE M AIEMABEY -2 E5
n H—{& [k, M]-53#] -

[k, M]-B88 : & S 0m BEXE 0 B [k, M]-DEIFRERNES - AlES
P[’)’l, kvM] = |S,n,k,]\/[| ’

MR n B [k, M]-388 - BERE n 366 Pn,k, M] BRI [k, M]-2#E75 -

fian :
FEERE n = 10,k = 4, M = 6> HMAAHERKEINRERE 10 FrE [4,6]-5 %
{s1,82,83,84} » HHERK 51 > 59 > 53 > 54 ° AJH] P[10,4,6] =8 -

s1 | 313|444 5]5|6
So [ 33234 2]3] 2
ss 213221211
sqg [ 20121 ]1|1]1}1

& {51,802, 51} BERB n 89 L-20F - QIEE {s1,50,, 51} FHIRATTRE —ERIE
B o LT EREEAEE > ZE -2 ERRATTRATAREE - MEAT 5 [HER -

51# 5. ZERE n B k5% {s1,50,, 86} T 51 B {51,852, 8} FRKITE >
Al :

1. [%]gslgn—k+1v
2. %M<[%]’EUP[n,k7M]:0’

8B Me>2n—k+1-8 Pln,k,M]=p(n,k)e

.

1 SHE (51,50, 50} BRERE n ) b8 HRER o5 (s, 5, 5) FHIRA
sk o EAY 5, BUNIT - BB (51,50, 5} PINBUERFIEET o B4 s, B
%¢ﬂ%ﬁ%[ﬂo%—ﬁﬁ’%ﬁ%slﬁﬁﬁﬁ’%%%{@fg%}W%ﬁ@ﬂ¢
BRAT © SIS 50 = 55 == s = 1 BF > Bl s, =n— k + 1 BEATTAUE o BULATH] %
sl%a%ﬁnﬁ@hﬁ%@%kmﬁﬁﬁ,wqg]sagn_k+y@&zo

2. B ERE n #) [k, M- ELS k58 S8 [k M- B {s1,50, 50} = & M <

n

m CHl sy < M < [%] IR L TRBABIE 5, > [g] TR 5 JE B

10



(%] <o < [R] - mtemmsn - 2 vr < [T ] - e mnen veete (o)

I Pn,k,M]=0-

3. BEM>n—k+1 % {51,852, s} BEHARE n B k-5E > Hfb 51 8 {51,892, 51}
HIBRATCE - B4R 1. W&l sy <n—k+1 R sy < M > BHI {s1,52, 5, BEARE n
Wy [k, M]-53%] » 3 P[n,k,M] >p(n, k) - {4 IRIBERTHERE n 19 [k, M]-5
FLE n W k-2F > FTlA Pn,k, M| <p(n, k) o HELATEN Pn,k, M] =p(n,k) °

O

2.3.2  P[n,k, M) B5EERE R

BTHEERE n W [k, M]-28% - REZFPEEBING k, M ETHER - FH
FIEEhEEREEER - FEERH n=10,k=4,M =6 FIAERTEERE 10 FrEH
[4,6]—%%” {81782753,84} ’ Ei\EFl%Ek S12892832>84° E_r%l] P[10,4,6] =80

s1]3|3[[4][4]4[5]5]6
s | 313234232
3|2 3221211
s |2 121 [1][1][1]1

# LRI —FIMER R - BIRERE {52,835, 50} AR - HERIEDHEEHS - AT AT

VA

S1 & 3 S1 4 4 4 S1 5 5 S1 6
S9 3 3 S92 2 3 4 S9 2 3 S92 2
S3 2 3 S3 2 2 1 S3 2 1 S3 1
S4 2 1 Sy 2 1 1 Sa 1 1 S4 1
P[7,3,3] P[6,3,4] P[5,3,5] P[4,3,6]

BT A0 B M EFRAS TR P& P [7,3,3] =2~ P[6,3,4] =3~ P[5,3,5] =2~ P[4,3,6] =
6
1 FILATHI P [10,4,6] =8 = P[7,3,3]+P[6,3,4]+P[5,3,5]+P[4,3,6] = >, P[10-14,3,4] *
=3

B B EEHIRI AT - R T [4, M- EBATH—RIIE [3, M- EIBRESHE - Ei
FHEGITAE FRIE T - BTG EAMEEE R - MRSEER RIT -

EH 3. HEBRB n, k, M > ,ﬁ:tlﬂ[ ]SMSn—k+1’EJJ

Mz

Pn,k,M]= Pln-ik-1,i]-

]

i=

—
=3

.
k
4 {51,892, 5} BERE n B9—M@ [k, M]-73& - EA] Zsz =n H max {51, 82, 8%} <
M o =1
Ll 45 51 = max (51,50, 5} < B 51 = B » R 518 5 AT [@] (<M
& {s2, 80} V——‘lﬁJZsz n-s1 =n—i+ B max{sa, s} <s1=i > FE {52, 51}
BERE (n-1) B—A [k 1 Ji -5l o

11



k
B> {to,ts, - tn) BERE (n—i) B—{E [k - 1,i-58 » BE Y t; = n—i

1=2
k
B max{ts, 3, tp} < i° BREE {ta,t3, tu} U {1} HF 6y =i> WA Y t; =n B
7=1
max {t1, o, ot} = i < M s FIBL {tr, o, b} BEAB n BI—(8 [k, M-8 o
B ESLEERTTE > 5 51 = 5 EAM n B—{8 [k, M- 58 (51,0, 1) £
Pln-ik-1,i] BRAEK - ZRIE 1 - i WTHENE  BS [g] <i< Mo A

M
Pln,k,M]= > Pln-ik-1,i]° O
=[%]

2.3.3 Pn,k,M] WHBHEEERR

B ERE n 8 [k, M- EE P [n,k, M] » ZFRTEEE k 8 M OHERT » 5FHY
Pnk, M] 853 « LTS k=3K > H3<n<15-1<M <14 # [3, M]-53EH
P[n,3,M] DFIEEH :

. M 1121345678 ]9 1011 |12 | 13| 14
3 1111|1111 1 1 1 1 1 1
4 Oj1 (111 1]1]1 1 1 1 1 1 1
5 o122 (22222 |2|]2|2]|2|2]2
6 oO(1(2(3(3/3|3|3 |33 |3]|3]|3]3
7 0023 (44|44 |4 ] 4| 4|4 |44
8 010|134 |5|5|5 |5 |5 |5 |55 |55
9 Oj(o|1 (3|56 |77 7|7 |7 |T7T|T7T]|7
10 0j0j0}2|4/6|7|8 8|8 |8 |8]|8]8
11 0jo0ojo0}1{4,6;8|9|10|10 |10 | 10| 10 | 10
12 00|01 368|100 |11 |12 |12 | 12|12 |12
13 0/{0j0jO0O2|5|8]10 12|13 |14 |14 |14 | 14
14 0|{0j0OjO|1|4]|7]10 |12 |14 | 15|16 |16 | 16
15 0(o0j0j0|1 3|7 10|13 |15 |17 |18 | 19 | 19

AL FERETER & k=3 H M SEEYER - FEZ n 8 aTUEEH
P[n,3, M) $UERFEZBLFBEFRE - IWVNE HEHS -
B EFEER A P[14,3,7] =7 LTHERE 14 89 7 & [3,7]-9F] {s1, 52,83} LAFE
2%

S1 | 7|71 7T]6]6]|6]|5
s |6 |5]4]|6]5|4]5
s3|1]12(3]2]3|4|4

H B RARIRAA P[10,3,7] =7 LITHSERE 10 89 7 58 [3,7)-{t1, t2, 13} HLAFH
23 o Bl > PRSP RATRIEFEER t1,t0,t3 » HF ¢ <tp <tg:

ty (11| 1]2]2]2]3
to 213|423 ]4]3
t3 | 7656544

P[14,3,7] 8 P[10,3,7] F{ARRKE 8 —BEWE 5 {s1,50,5) BERE 14
0 [3, 71538 > B {8~ 51,8 - 52,8 - 53} AAEAM 10 19 [3,7)-538 » A1 P[14,3,7] =
P[107377] ° ZZD—F%*gﬁﬁi:\. .

12



t1=8-5; | 8-7=1|8-7=1|8-7=1|8-6=2|8-6=2|8-6=2|8-5=3
2=8-53 | 8-6=2|8-5=3|8-4=4|8-6=2|8-5=3|8-4=4|8-5=3
=8-53 | 8-1=7]8-2=6|8-3=5|8-2=6|8-3=5|8-4=4|8-4=4

WS TBMEHEE R —% Pn, k,M] 8 P[k(M +1) —n,k, M] B—% —HERE > AF
DT EH :

EH 4. FREBRHE n, b, M - Al

Pln,k,M]=P[k(M+1)-n,k M] o

EH.

4 {51,820, 5k BEARE n B [k, M]-53E] » EHD isz =n H max{s1, 59, 5k}
<M e RR—HE - B s 2 522 02 0 HREE [ttt Boib = (M4 1) -
80 Vie{1,2,- k} o BEEFHER A Zt —Z(M+1)—sz—k(M+1) Zsz—k(MH) n e

B BB M > 12503 3502 10 FBA 1 <81 < to < oo <t < M o FURATHN (b1t st}
B (KM +1) =) #9—1B [k M08 DL P [,k M) € PR +1) = M)

&ty ty, -ty ) BERE (K(M +1) -n) B—@ [k, M]-532] > ZE Zt —k(M+1) n
H max {t1,to, - tp} < M o TR 1&& fusty <oty s BRES {sl,sz,- Sk}
sy = (M+1)—t; > Yie{1,2,-- k} e T%ﬂZsl_Z((Mu)—t) E(M+1)- Zt =

A Wl 1 <ty <ty <o <t < Mo ﬁﬁL1M>sl>52>~'>sk>1 EEJttT%u
{s1,82,, sy BERE n W—M@ [k, M]-53E] s FrLL P [n,k, M] > P[k(M +1) —n,k,M] -
fFE EE T s Pn,k,M] = P[k(M +1) —n,k,M] - O

EHEBET Pk, M] BHEBEMEE > H8 k=3,M =7 BFHHETENERE n -
1 Pn,3,7] WERUEGEER T » JEHERTHBEZN BEERY n EMN -
A [3,7]- EBERBEEBERNESR  BIGLSAREEEEERR - UTRMBREZE
(3, 7T]-9 EIRTET » E—F 88 - 7 k = 3 MEE M WBRT - BAE n 19 [3, M]-3FI#
Pn,3,M] LWEEFEIEHS -

A Pln,3,7]

10

]

6

: | |

2

: ..|I‘ i

n: 11 13 15 17 19 21 23

P[n,3,7] HEIEHSR

13



B A LEY Pn,3,7] WEZE » BRMOFIH » 7 8 0% 12 B - BIERINATE [3,7]-9
&

n 8 9 10 11 12

6+1+1 | 7+1+1 | 7+2+1 | 7+3+1 | 7+4+1
54241 | 6+2+1 | 6+3+1 | 7T+2+2 | T+3+2
4+3+1 | 5+3+1 | 6+2+2 | 6+4+1 | 6+5+1
4+2+2 | 5+2+2 | 5+4+1 | 6+3+2 | 6+4+2
3+3+2 | 4+4+1 | 5+3+2 | 5+5+1 | 6+3+3
4+3+2 | 4+4+2 | 5+4+2 | 5+5+2
3+3+3 | 4+3+3 | 5+3+3 | 5+4+3
4+4+3 | 4+4+4

TR AT RIS EESERRE/NET] - FE 4<n <12 4 {s1,82,83} &
n—1—E[3,7]-77% » Ht 51 > 50 >s3° E&R t1 =s1+1 12 =80 13 = s3° BART
s1= 7 BB - {t1,t2,t3} DRTE n W—{A [3,7]-75%] » FHBLERFUREE Lt {s1, 50,53} H
{t1,to,t3} WEREN S o137 B S, 57 WREAHIERAR » BIZEES 15,137 TEE
UL AABEE S, 57 B [3,7]-03%] Uk 15,37 PEEHERN [3,7]-58] - X
n=10,11,12 BfF] » BRATT - A LATTHE B HERILR -

9 10 10 11 11 12
I PEEN PR R
6+2+1/ 6+3+1 6+3+1/ 74242 -/ 74342
5+3+1/ 6+2+2 6+2+2/ 6+4+1 6+4+1/6+5+1
5+2+2; 5+4+1 5+4+1/‘,6+3+2 6+3+2/ 6+4+2
4+4+1 5+3+2 5+3+2/ 5+5+1 5+5+1/6+3+3
4+3+2/ 4+4+2 |4+4+2— 5+4+2 5+4+2/ 54542
34343~ 44343 | 44+3+3— 54343 | 5+3+3 5+4+3

44443 4+4+3/ 4+4+4
5,9.3,7 E—— 5110.3.7 S’10,3,7 —_—> S’u,s,? 8’11,3,7 _— 5’12,3,7

1 S ho1a7 THEHIER S, 57 B [3,7]-7EI LU BER > Wii§ S, 57 TIRWETE
Ff [3,7) LEGEER - BE 5137 B 570 58 [5,57 PHABERNBERE
S'oisr PHREOAETNEE] > HERSR Pn3,7] - P[n-1,3,7] - BHI%KH - BE
S'10,3,7885" 11 3.7 B > B S'10,37 FE—ERKEERK [3,7]-5& (7T+2+1) 1 S113,7
A AR EERE [3,7]-9% (5+5+1-~4+4+3) » ®It P[11,3,7]-P[10,3,7]=1 (%
R —{E) - 74 P[10,3,7] < P[11,3,7]

P S 57 BLS', 57 0 NEEBREH > 7E S 3,0 THREEIREY [3,7]-2% {s1,52,53}
DBHRE [s1 =7 (HEARRATEBERRAERT)  AME s PEOAETH
(3, 7]-53 4 {t1,ta,t3} DR [t1 =t2 2 t3] (FEIRNKARNRESESE) -

FEE—IEY  1E k=3 HEE M WHERT > B8 S 10 FHEEHEE S, 50 1
(3, M]-53 & (#BER) BERLS lgoo1] 8 S'hs v FTEEHEERN 3, M]-54 (HE
B BELS ly,] - EBAT :

14



Slnfl,B,M E‘E S,n,S,M B‘J%‘]‘E
£ k=3 WEE M BT - REARTTREERENGES

2. BER Y, ={{t1,to,t3} € g mlt1 2t > t3 ty =ta >3} yp = [Vy] °

1. 2 Gpo1={{s1,52,83} € S"n_13.m|s1 252> 53 H {s1+1,50,83} ¢S s}
In-1 = |Gn—1| °

R EARIES £ k= 3 MEE M BHBIT - B g, By, TFVELTSIHE

518 6. 7 k=3 WEE M BHERT - RERKITRECCKENES :

1. {81,82,83} EGn,l < s1=M;

B g :p(n—l—M,Q):l

e

3. P[n,3,M]-P[n-1,3,M]=yp—gn-1°

n—l—MJ
2

.

- {tyte, st BS s TR [3, M-3E  FE = to > t3 (B

B {s1,82,83) B S o1 am I [3, M]-53E  WE s1 > 52> 53 H {s1+1,52,83} ¢

S s BIRTHL s1 = M s ROZIRR o FE s0,s3 WITIREN - HEHSREARE (n-
1- M) 1 25818 - 138 2 EBIRERTH p(n-1-M,2) = {MJ -t

2
n-1-M
gu =p(n-1-M,2) = | -

o

3 P B R H 9 11 24
HE) - ATA 6 BBUESEREIRE v, HIE - R ¢+ 12 <n ( nHit3>1) »

T 4 R {”T‘lj DR o=t 2ty BT 4 ?/M'a% [g] o B

Ky BES [—J—Hn XEE vn e N M:[”ﬂ AR

R R

F'Mw

By, B g, BERN > KMERRES S m\Y, BEE S 13 m\Gno1 I

HEALR o

Er {tl,tg,tg} € S,n}37M o {tl,tz,t:;} £Y, Al ty >ty 213 ° )= li+ta+ts=n
Hti<M> é& {tl - 1,t2,t3} € S,n—l,B,M H max{t1 - 1,t2,t3} <M-1- *EF% 1. E’J%
Fo ATAN{t1 - 1,t0,t3} ¢ G ©

EE {s1,50,83) € S o1 gm © F {s1,52,83} € Gpoq P Bl M > 51 > 53 > s3°
Bosi+sa+sg=n—-1H s <M # {s1+1,s9,83} €S nan H s1+1#s5° 04
{81 + 1,82,53} ¢ Yn °

15



H BN ERATAES S h s \Ye BES S 130 \Gr B—H—HERIR - AT
‘S n,S,M\Y | = |Sn 13AI\Gn 1|

HE Pn,3,M] =Y, |+S n3,m\Yn| B P[n-1,3,M]=|Gpo1]+|S"n-1,3,0\Gr-1] °
Ftlh P[n,3,M]-P[n-1,3,M]=|Y,| - |Gn-1]l=Yn - gn-1°

O

3 5. ﬁﬁ%ﬁ%%ﬂzn,M’%Mnsg(MTm’ﬁﬂ

P[n-1,3,M]< P[n,3,M] -

FEA.
AEM [3, M]- EIH Pn,3, M] FBEERE » KGN HBERGEERR - B
VERBATE 4 <n % K> P[n,3,M]-P[n-1,3,M]>0 g - 1R 5% 6

rl:lﬁﬂﬁ (C) ’ m%ﬂ P [n,3,M] - P[ - 1a37M:| =Yn —Gn-1° E%ﬁ%%zﬁﬂé;ﬁ%%tﬁm%%
I_yn ~Ggn-120] »

Jﬁﬁ%ﬁ%fgmungw % -

RN
MR o DUREAFISHE M & &S AR G
1. & M B8

e e e e
RSN

@ﬁMﬁsﬁ%ﬁwng?’M”

W yn =g 1:%—ln_lJ>M ek B [MJ MMy,
) 3 2 2

HE n< eNo

3

2

2

2

2. B M RaE# > E—S 0 RN 2hlE M =4+1 M M=40+3 (LeN) :

3(M+1) 3(4+1+1)
2 2

RGN
S R R RN

Z%_V;J2%_[%;)_1J:2€_l6€3,+2J:2€_%:0°

=60+3 B—&E s i

(a) BEEM =4L+1-HB n<

16



(b) &M =40+3 - HE n< =60+6 B—{HE - %

e e B o e N o B e e

3(M+1) 3(4+3+1)
5 =

:ln;J_ n—1—2(4€+3)J_ln;1J:lnglJ_ln—ééE—élJ_ln;l

(2041 - 60+5

J:(zz+1)-(24+1)=oo

Hi (a), (b) FI&1> FH 4<n<
BT 1)
9 F

M+1
3( 2+ )’E\UP[n737M:|_P[n_1737M:|:y’n_gn*1200 ':%:‘

Bl»&4<n< » P[n-1,3,M] < P[n,3,M] - O

£ EE 5 BEHT Pn,3, M| WEERRE B Pn3, M) WREFHFHRE [E M
B ER - FEZ n 0> BTE (P[n,3,M] B&AE) WEE] - EEE M BWERT -
FEE n WAREE Pn,3,M] WHRKAME & P[t,3,M] = max{P[n,3, M]|neN} - Hl
B P33, M| fEn =1t REBIEE- N HEEZREOEELS [Ty - BE Ty =
{teN|VneNP[t,3,M]>P[n,3,M]} > 7E P[n,3, M| BFMHHa 8% HIETEREE Ty
BhEE M R 4 WaBREBMERESRE P 8 5 WinsE > HEIITHESR

MR 3. BEHAB M ®FE Ty ={teNVneN,P[t,3,M]>P[n,3,M]} -

4 > M=0(mod2)
Bl |Th]=4 1 > M=1(mod4) -

3 » M =3(mod4)

FHA.
HEoH EE 4 MY Pn,3,M] = P[3(M+1)-n,3,M] > XiR#E FE 5 T4
P[n,3,M] BEBEHSE - AWEREE M BFRT > RIE M 8FEME > W4 :
LE M BHEN - EBRE ¢ e t=3(M +1) -t Bl P[t,3, M]BIE([3, M]-53EIHE
RAME » BRI teTyy s

2. % M BB EEAB WE t+1=3(M+1)—t- 8l P[t,3,M] 8 P[t+1,3,M]
BE 3, M]-DEEEHAME > BRI te Ty Ht+1e Ty o

DITEAFSHE M RFE% > M 28 6 8 F8 5 RAZFRIENEE [Ty B9E -

LB MBEER: 4 M=20(LeN) »FEt+1=320+1)-t AHFt=30+1>1
30+1eTy H30+2eTy - REEMME B [P[30+1,3,20] - P[3(,3,2¢]=0]
K [P[30,3,20]- P[3¢-1,3,2¢] >0] - ENAIREE @ H U HEIEETE - IR EH= 6 74 -
Pt ER A Tyser — 930 =01 PAK Tyse—g3-1 > 0] » BRAT -

o 242 (252 e o

B _[36—1J_[3€—1J_{3£—1—2£J
Yse — g3e-1 = D) 3 9

RS NEATR TN

2. B M REEE > E—F 0 RWERER  28E M =4+1 M M=40+3 ({eN) :

17

J



(a) BEE M=4l+1° HEEFt=3(4+2)—t B t=60+3>§6(+3ecTy - AEH
> RMRER [P[60+3,3,M]-P[60+2,3,M]>0] - ElafEE RE—E
A o 1R35 518 6 A0 EXEEREW [vers — g2 >0 ~HB60+3 5
T AR TIIER

B _{6€+2J_l6€+2J_ 60+2—(40+1)
Yee+3 — Joe+2 = 9 3 5

(b) BEEM =40+3° EE t=3(40+4)-t Bt =60+6>H# 60+6¢c Ty - AEHTHE
M BMRERE [P[60+6,3, M]-P[60+5,3,M]=0] LI} [P[6(+5,3,M]-
P[60+4,3,M]>0] - EIAfEE&E=(H&KAE - 1755 518 6 7JH > LARAE
ERER Tyores — gores = 01 UK [y6res — goera > 01 < HE 60+ 6 BB - 7]

BFIER %uﬁ—%h5=[“+5J—[“+5J—{“+5‘;“+3)J:%+z_

J:3£+1—2£-£:1o

2 3
6£+4J_[6€+4J_ 60+4-(40+3) |
2 3 2 -

(2£+1)—(€+1):0°y64+5—96£+4={
3042 (2041)—L=1°

B (a), (b) ATAD > BEE M K55 5E P[n,3, M] BIRAME - ETEES [Th| kiR M E%J«l
4 BRI B BRI OB - TR — R -

Bk ¥ [3, M-2EE—E TR - I8 [4,5]-7%) > BEZ Pn,4,5] B9E - MREE
HIEHRR - HFRE [k, M]-28& » HR—REOBERE k> BIRER Pn, bk, M] DRBEER
HR - WEEMRE T

@’EU

B BREERE n, kM FE k+1<n<

Pln-1,k,M]|<P[n,k,M] -

=2 L=A
3 EUEm

—PAtAEMITE [BREFE T | FIRE - % [BREEAET | OH—ER [ REEFHIFRE] #
TR [ERERE ﬁl@iﬁx@%ﬁﬁ*‘ﬁ&’&‘ﬁ%%ﬂ%ﬁ PR EIHE - BT HESF
A E A A B BRI - I EE B R R BB T IO RE 7o - BGE R R HYBRBE R © JERF IR
AE@II%&H#@E’%E??U&EE’J DR REER R o HAEREAF R A EET O - 25= TRE
RE2H k] & [BREREZ2Y | - APRESH d 95%0AERBRREITRARERREZE
BB - MEEE— T A AT DRHER S8 d EE] d = 0 I > (FREE B S BR B0 T Y S e e

FERFFERRET  BEHBEESF D IFETIN TRARBRE] - FH R RGBT D
B EE RE TR - RFTEIEREE b SHRAH M WHERT - & » 80 &85
HRMEEEIRS - ERVEEEBRIRS - [EMT A0 ERME IR 55 4 10 kb LUK R
HEHM > BAESLRRN— B — S IER (ROCRE - MR AR SEEBE R B R - I
R R BB AR B R -

2% 3Rk
(1) EEEHRBE - F o = 2 I - B -
(2] AR - AHABE - e -

18



BEEEE (—) - BEBERFTEE ©  TRASRBEMTH#RT -
MathPages: Partition Into Distinct Parts.
http://www.mathpages.com/home/kmath556/kmath556.htm

Herbert S. Wilf, Lectures on Integer Partitions, University of Pennsylvania.

https://www.math.upenn.edu/~wilf/PIMS/PIMSLectures.pdf

Dongsu Kim and Ae Ja Yee, A note on partitions into distinct parts and odd parts,
The Ramanujan Journal, June 1999, Volume 3, Issue 2, pp 227-231.
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